



# 始终坚持践行集团“共享太平”新发展理念 太平保险成立90周年 广西分公司发布企业责任报告



图为新闻发布会现场。

华夏早报讯 (记者 钱岩 周娟 通讯员 姜锋 谢茜) 在中国太平保险集团成立90周年、3·15消费者权益保护日到来之际,3月13日,太平人寿保险有限公司广西分公司、太平财产保险有限公司广西分公司,在南宁隆重召开社会责任报告的新闻发布会。两家企业就入驻广西十余年来所承担的社会责任,向与会的20余家新闻媒体和数十位嘉宾做了生动而详实的介绍。作为央企中国太平保险集团驻桂机构,两家企业用实际行动践行了保险央企“大担当、大情怀、大格局、大责任”的企业文化,与八桂市民一起创造安全、健康、富裕的幸福生活。

## 企业经营大数据 看担当

此次发布会以“共享太平九十年 普惠八桂十余载”为主题。会上,太平人寿广西分公司总经理韩梦、太平财险广西分公司总经理王渺和助理总经理周沛,从促进行业发展、践行社会责任、推行优质服务、加强风控能力和提高政治站位等方面,全面阐述了两家公司入驻广西以来的企业社会责任体系。

韩梦在报告中指出,太平人寿广西分公司自2007年进驻广西以来,持续秉承“高品质、高素质、高绩效”

的三高理念,坚持走价值、品质和效益协同发展的道路。开业至今累计承保保险金额达5.2万亿元,其中保障类保险金额达5万亿元,服务客户总量超过3400万人次,支付理赔款和生存金超23亿元。

韩梦强调,从2014年起,太平人寿广西分公司先后承办北海、防城港、玉林三市城乡居民大病保险,四年来累计为三市820万老百姓送去大病保险保障,为49万人次送去大病保险理赔金11.8亿元。在国家“精准扶贫”号召下,积极发挥专业优势,开展大病保险精准扶贫,实施“建档立卡贫困人口城乡居民大病方案”,通过“一降一升”(降低起付线、提高报销比例)提高建档立卡贫困人口风险保障水平,参保人员报销比例在社保报销的基础上提高约10%-18%,有效缓解城乡居民的医疗负担。

周沛介绍道,太平财险广西分公司自2008年进驻广西以来,始终坚持践行集团“共享太平”新发展理念,

充分发挥保险行业体制机制优势,借助集团与广西壮族自治区政府深化战略合作关系,先后入围南宁市轨道交通3号线和5号线、南宁市东西向快速公路等项目,连续中标广西区政府、南宁市政府公务车和钦州公交公司保险项目。自2012年起,太平财险广西分公司连续六年作为中国-

东盟博览会保险行业唯一合作伙伴和指定财产保险承保商,累计为国内外参展商和人员提供保险保障107亿元。在自治区成立60周年庆祝活动期间,独家为活动提供一揽子保险保障,保额超过30亿元。

周沛强调,开业以来,太平财险广西分公司积极开展学生平安保险业务,为37万人次学生提供了650亿元的风险保障;累计为客户承保机动车车辆保险201万次,提供风险保障4500亿元;总共为11万客户提供4000亿元的财产险风险保障。公司坚持“国家所需 太平所向”,助力脱贫攻坚,服务精准扶贫。独家承保广西河池市脱贫攻坚项目东兰至都安大兴二级公路(东兰段)工程项目,首席承保融水苗族自治县“乡乡通二级公路”香粉至安陲二级公路工程项目,为武宣县选派到村的45名第一书记提供人身保险保障,助力当地政府打好扶贫攻坚战。

## 90周年回馈 看行动

十余年来,太平人寿、太平财险广西分公司的的发展离不开广西人民的支持和信任。站在中国太平成立90周年的崭新发展起点上,两家企业将一如既往地承担更多的社会责任,同时为助力国民大健康,回馈广大

客户朋友。

2019年全年,太平人寿广西分公司将以“陪伴”为主题,开展全年客户大回访活动。所有于2019年2月23日24时之前拥有定向保单的老客户,只要完成“一评二填三分享”就可以轻松参与活动,享受免费赠送的九项专属医疗增值服务,还有机会参与抽奖赢得价值百万的梧桐人家高端养老社区入住资格、古滇名城养老社区三天两晚VIP体验、获赠重疾美国通卡等多项重大礼。此外,太平人寿广西分公司将在三月面向全区市民开展“碳14”健康检测公益活动,为广大市民免费提供幽门螺杆菌的排查检测,做到有病早诊断、早治疗、早康复,拥有健康品质的人生。

同样,太平财险广西分公司也推出系列回馈社会和老客户的活动。在车险承保方面,将给予老客户、转介绍客户、优质客户更多优惠政策;在客户服务方面,从“理赔、95589、柜面、线上”四大客户触点提升服务品质,打造“太平星”星级查勘员服务队伍;建立95589电话营业厅、推行电子保单、保单自助打印机,实现柜面向客户服务转型。健全官微功能、建立车主服务平台,完善增值服务体系,实现线上客户服务;在财产险理赔方面,5000元以下赔案免现场查勘,万元以下赔案微信理赔。

## 贵州贵安：“五抓五强”确保建设年取得扎实成效

华夏早报讯 (记者 金松) 日前,为迅速传达学习新区作风建设年动员部署会议精神,切实加强干部队伍作风建设,推动全面从严治党向纵深推进,贵州省贵安新区社会事务管理局组织召开党组扩大会议动员部署抓好作风建设年工作,确保作风建设年取得扎实成效。

会上,贵安新区社会事务管理局副局长吴大军传达学习了《贵安新区“作风建设年”活动实施方案》和贵安新区党委书记朱桂云在新区作风建设年动员部署会议上的讲话精神,教育引导全局干部职工迅速将思想和行动统一到贯彻落实习近平总书记视察贵州和贵安新区的重要指示精神和落实新区“建城市、聚人气、广招商、招大商”,加快“一城一带”发展,实施“1123”战略的重大决策部署上来,统一到新区开展“作风建设年”活动的各项要求上来。会后,贵安新区社会事务管理局局长曾健就社管局如何打好“作风建设年”攻坚战进行了系统全面的安排部署,并主要围绕“五抓五强”为着力点抓好“作风建设年”责任落实进行了详细的阐述。

## 中奥国资控股进军特色小镇建设领域

华夏早报讯 (记者 卜运华) 近日,记者从中奥国资控股集团了解到,该集团将进军特色小镇建设,开创集团发展机遇。

“清摇同里忆水声,午夜梦回是乌镇。”富有特色的小镇总能让人流连忘返,无论是周庄、同里,还是乌镇、西塘,这些名声远扬的小镇都用自己款款风情吸引着世人的目光。继去年住建部公布第一批127个全国特色小镇后,第二批276个全国特色小镇也进行了公布,目前,全国特色小镇的总数达到403个。

中奥国资控股集团董事局主席王勇云表示,这是我国落实新发展理念,促进城乡统筹协调发展的具体体现。其称,“特色小镇”是一个非常有价值和市场前景的品牌。被认定为特色小镇,对地方政府来说,不仅是一种工作的肯定,同时还意味着在发展上可以获得更多的资金支持,也有可以预期的远期红利。但是在一些地方,特色小镇的发展保护容易陷入模式化的老套路。一旦成为全国特色小镇以后,就拼命发展旅游业,吸引观光者,带动地方经济发展,但是特色小镇也容易在游客此起彼伏的脚步声中渐渐失去了特色。

王勇云同时表示,特色小镇并不是绝对不可以发展旅游业,但是以旅游促发展不应该成为所有特色小镇共同的归宿。